YpaBHeHuHe KacaTeJbHON K rpauKy pyHKIUH

1. CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTebHOM K rpaduky GyHkuun y = x> — 2x% +3x + 4 B
TOUKe ¢ abcuuccoit x = 2.
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2. CocTaBbTe ypaBHEHHUE KacaTeIbHON K Tpa@uKy GyHKIUU Y = —E + x? +2x—118

TOYKE C a6cu1/1cc0ﬁ x = 2.
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3. CocTaBbTe ypaBHEHUE KacaTelbHON K rpaduKy QyHKIMH Y = COS (Z — Zx) B TOYKE
i
X =-.
2
4. KacarenpHas, IpoBeéHHas K rpaduky GyHkimu y = 3x3 —6x%2 + 7x — 9B
HEKOTOpPOM TOUKe, 00pa3yeT ¢ MOJIOKUTENIbHBIM HarpaBieHruem ocu Ox yron 45°.
a) Haiinure KoopIMHATHI TOYKU KacaHUS;
0) cocTaBbTE ypaBHEHHE KaCaTEIbHOM.

5. KacatenbHas, nposeénHas k rpaduxy Gynxiuu y = 2x3 + 12x% + 13x — 20 B
HEKOTOpOM TOYKe, MapajieabHa npsiMoit y = —5x + 1.

a) Haiinure KoopIMHATHI TOYKU KacaHUS;

0) cocTaBbTE ypaBHEHHUE KacaTEJIbHOM.

6. CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTelbHOM Kk rpaduky GyHkiuu y = x* — 2x% — 8 B Toukax
nepeceyeHust ¢ ocbro abcuuce. Haiiinre TouKy nepeceueHus ITUX KacaTelbHbIX.



